

一场大风刮倒多处护栏

保时捷卡宴被砸成“重伤”

本报3月10日热线消息(记者

赵磊)3月9日下午,潍坊迎来大风天气。市区内多条主干道的隔离护栏被刮倒,多辆轿车在正常行驶中,刚好被倒下的护栏砸到,其中就包括一辆保时捷卡宴。

3月9日下午,潍坊市气象台发布了大风黄色预警信号,据悉,潍坊市北部海区平均风力7-8级,阵风10级。潍坊市区狂风肆

虐,多条道路的隔离护栏被吹倒。在东风街和平路到新华路段,被大风刮倒的隔离护栏,最长能达到连续百余米。

“怎么突然没有护栏了?”一些车主在开车时发现异状,仔细观察后才知道是护栏倒了。同时,路上也有多辆在正常行驶中的车辆被倒下的护栏砸中,一辆价值百万元的保时捷卡宴更是被砸成“重伤”。

被护栏砸中的保时捷卡宴的车主张先生说,下午4点50分左右,自己开车沿东风东街自东向西行驶在回家的路上,当行驶到潍州路路口,一阵肆虐南风将马路中间的隔离护栏刮倒,倒下的护栏就直接砸在了左侧车身上。

记者来到现场,看到近百米长的护栏向北倒在马路中间。被砸中的保时捷卡宴停在路边,左前车灯被砸出了一个窟窿,前保

险杠大面积刮擦,左侧车门处划痕较深,一直延伸到后杠,车门变形十分明显。张先生告诉记者,当时还有两辆正常行驶的车被护栏砸到,但因损失不大,车主都把车开走了。张先生告诉记者,自己的车损失较大,保养费用可能要10万元左右。

随后,记者在潍坊市区多条主干道都看到了护栏被刮倒的情况,不少过路的车辆只能慢行

避让。10日上午,记者再次来到护栏倒下处看到,在交警部门的修复下,倒下的护栏已经都重新“站”了起来。



爱心字典发到学生手中

另外两所学校暂定下周送到



本报3月10日热线消息(记者 蔚晓贤)7日,返回贵州长顺县进行法律援助的潍坊律师裴桂峰告诉记者,3月5日,她花了一天的时间辗转去了三所学校,最终把好心人捐赠的爱心字典送到了孩子们手中。

2月27日,裴桂峰带着儿子踏上了返回贵州的火车,安顿下来后,裴律师迫不及待地联系司机和能走山路的汽车,因为长顺县的小学生已经开学了,她可以去送字典了。

5日一大早,裴桂峰就搭着事先找好的车拉着春节前收到的八百多本字典出发了。裴律师一行最先去了缺字典最多的交麻中心校,这个学校短缺的412本字典是潍坊的张女士一个人捐赠的,裴律师在教室里把字典亲手送到孩子们手中。

接下来,裴律师赶往更加偏远的交麻乡新关小学,幸运的是,交麻中心校的杨校长帮她联系了当地司机和能攀山的车子,并一路陪同到了新关小学。新关小学是香港一处慈善机构援建的学校,共有140名小学生。该校校长看到裴律师一行来送字典感到很高兴。裴律师说,发字典是在学校的操场上进行的,孩子们排好队依次领取,每个孩子领到字典后都



拿到字典后孩子们很开心。

会深深地鞠一躬并道上一声谢谢,而当她看到孩子们拿着新字典爱不释手的样子,自己既心酸又欣慰。裴律师告诉孩子们,好心人捐赠这些字典就是希望能为大家的学习有所帮助,希望孩子们将来学有所成,改变自己的命运和家乡的面貌。

下午三点多,裴律师一行赶到了简庆小学,学校的李校长早早集合了同学们在操场等待。

这所学校共需要117本字典,也是裴律师通过本报介绍的第一所缺字典的学校。发完字典后,裴律师拿出了一份本报当时有关该校困难学生的报道,孩子们争相传阅,并表达了对关注和帮助他们的好心人的谢意。

裴律师告诉记者,截至1月6日,她共收到近900本字典,因为正好赶上学生放假,她没能把字典及时送到孩子们

手中。两个月来,她一直惦记着送字典的事,过完春节,她放弃了与亲人团聚的时间,早早返回贵州并积极联系学校,现在字典送出去了三分之二。另外,还有地理位置较为偏远的打招小学和纳傍小学共计300余本字典,暂定3月11日送过去。裴律师说,自己总算可以松一口气,终于能给潍坊的好心人一个交待了。

流浪狗在此寻食,行人绕道而行

非机动车道成“马路垃圾场”

本报3月10日热线消息(记者 王琳)

近日,家住寒亭区的潘先生向记者反映,在寒亭区霞飞路上,有几个破旧不堪的垃圾桶,附近很多临街店铺都往这里倒垃圾,但是大多都扔到了桶外面,垃圾和杂草几乎占了半个非机动车道,行人和自行车经过时只能绕行。

10日,记者来到潘先生所说的路段,在通亭街和霞飞路交叉路口向北约200米处路东,非机动车道上摆着几个破旧的垃圾桶,由于常年没有清理,已经看不出桶本身的颜色。垃圾桶的周围堆着一袋袋生活垃圾,一些塑料袋已经破碎,一些餐饮垃圾和污水直接流到路上,两只流浪狗正围着这些垃圾寻找能吃的东西,经过此处的路人纷纷避让。记者观察到,由于长时间堆满垃圾,此处非机动车道路面已经被浸得变了颜色,路边人行道长满了枯黄的杂草,“点缀”着几个破塑料袋,一阵风吹来,塑料袋接着打着旋满天飞。而垃圾桶往北不远处,有一个下水道口,由于被垃圾堵塞,淤泥涌出来堆在路边。

“一下雨就更难闻,路过都得捂着鼻子。”潘先生说,从他三年前搬来附近住,这个“马路垃圾场”就有了。尤其是到了夏天,瓜果蔬菜腐烂得快,臭水



顺着路面流很远,特别让人受不了的是垃圾上还会爬着一些蛆虫,发出一股股酸臭味。

据潘先生说,这里的垃圾大多是附近沿街商铺倒的,现在天冷垃圾并不算多,等到了夏天,附近小饭店生意好了,这里的垃圾经常堆成小山,几乎能占满整个非机动车道。“这样脏的路根本没法走。”潘先生说,这条路晚上路灯不亮,骑车的路人怕骑到垃圾堆上,只能走机动车道,很不安全。

记者联系了寒亭区城管部门,工作人员表示会联系环卫部门,尽快将这里的垃圾清理干净。“希望能加大监督力度,保持住才行。”潘先生说,眼看天气暖和起来,为了不再让这里的环境恶化,希望管理部门能尽快把这条街清理出来。

约定时间超半年

紫苑公馆

房产证“难产”

本报3月10日热线消息(记者 王述 实习生 吕日娟)3月6日,市民刘先生打来本报热线反映,他所居住的潍坊茂华紫苑公馆一期1-4号楼交房快2年了,自己还没拿到房产证。

7日,记者来到潍坊茂华紫苑公馆,见到了刘先生,“合同上说2012年7月就会给办理房产证,结果拖到现在了还没给。”刘先生告诉记者,他是在2011年7月31日入住该小区的,入住合同中提到,2012年7月就会给业主办理房产证,结果一直到现在都没有办出来。“现在除了合同,就只有一张收据,可以证明我们买了房子。”刘先生拿出一张当时入住与开发商签订的合同,合同中明文规定,在交房入住后的360个工作日内,会给住户的房产证在产权机关登记备案。“这都入住快2年了,还没办好房产证。”刘先生感觉有些无奈。

记者看到,在这份业主们提供的购房合同上写着,如果开发商在房屋交付360个工作日内,未能让业主取得房产证,那么业主可以获得已付房款的1%作为支付违约金。

随后,记者来到茂华紫苑公馆的售楼中心,记者说明来意后,被告知这个售楼中心的负责人目前不在,但对方提供了一个电话号码,称如需咨询关于房产证的事情可以拨打这个号码咨询。记者拨通了这个号码,但无人接听。售楼处一位工作人员说,最近确实有很多业主拨打售楼处电话,打听房产证办理的事情,据他了解,目前住户办理房产证需要的所有材料都已上交给住建局。

随后,记者来到潍城区住建局,住建局房产交易大厅的工作人员告诉记者,紫苑公馆没有在潍城区备案,可能在市里备的案。随后,记者拨打了潍坊市住建局房产交易大厅的服务电话进行查询,工作人员告诉记者,要审查房产证的办理备案,需要业主跟开发商共同进行申请。据该工作人员说,只要提交的要件都备齐,一旦交易中心受理,都会在规定的时间内办理房产证。